

**ЗАЯВА про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту Стратегії розвитку Дунаєвецької міської ради до 2027 року та Плану реалізації Стратегії Дунаєвецької міської ради до 2023 року**

1) **Замовник:** Дунаєвецька міська.

2) **Вид та основні цілі документа державного планування (далі - ДДП), його зв'язок з іншими документами державного планування.**

Вид документу державного планування (далі – ДДП) - Стратегія розвитку Дунаєвецької міської ради до 2027 року та План реалізації Стратегії Дунаєвецької міської ради до 2023 року (далі – Стратегія та План).

Стратегія розвитку Дунаєвецької міської ради до 2027 року та План реалізації Стратегії були розроблені на підставі Закону України «Про стимулювання розвитку регіонів», Закону України «Про засади державної регіональної політики», з урахуванням Державної стратегії регіонального розвитку України на період до 2027 року та Стратегії регіонального розвитку Хмельницької області на 2021–2027 роки.

Метою Стратегії є спільне вирішення проблем і реалізація завдань щодо створення умов для залучення інвестицій, ефективного розвитку продуктивних сил громади, раціонального використання ресурсного потенціалу, підвищення добробуту та якості життя населення, забезпечення екологічної безпеки та вдосконалення територіальної організації суспільства.

В Стратегії визначені стратегічні цілі, розраховані на 7 років. Оперативні цілі сформовані як елементи на шляху досягнення стратегічних цілей, які передбачають реалізацію необхідних завдань і заходів.

Стратегічними цілями розвитку громади визначені:

**Стратегічна ціль 1. ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ЕКОНОМІКИ ГРОМАДИ**

**Стратегічна ціль 2. РОЗВИТОК ЛЮДСЬКОГО ПОТЕНЦІАЛУ**

**Стратегічна ціль 3. ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ЖИТТЯ ТА ЗБЕРЕЖЕННЯ ДОВКІЛЛЯ**

3) **Те, якою мірою документ державного планування визначає умови для реалізації видів діяльності або об'єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення ресурсів).**

Програма містить пріоритетні завдання економічного і соціального розвитку громади. Для забезпечення виконання завдань сформовано відповідні заходи, очікувані результати від їх реалізації, індикатори виконання, джерела фінансування. Реалізації Програми передбачає низку заходів, серед яких можуть бути такі, які, відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», підлягатимуть оцінці впливу на довкілля до прийняття рішення про провадження планованої діяльності. Для таких заходів має бути здійснена процедура оцінки впливу на довкілля.

4) **Ймовірні наслідки:**



а) для довкілля, у тому числі для здоров'я населення: У ході здійснення стратегічної екологічної оцінки (далі – СЕО) мають бути оцінені ймовірні наслідки реалізації ДДП. Зокрема, мають бути оцінені наслідки для таких складових довкілля: атмосферне повітря; водні ресурси; відходи; земельні ресурси; наслідки для здоров'я населення.

б) для територій з природоохоронним статусом: Під час здійснення СЕО ймовірні наслідки від об'єктів інфраструктури, що пропонуються відповідно до Програми, на території з природоохоронним статусом відсутні. в) транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров'я населення: відсутні.

**5) Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі якщо ДДП не буде затверджено.**

Базуючись на демографічних тенденціях, аналізі соціально-економічної ситуації, прогнозах макроекономічних впливів можна припустити наступні сценарії розвитку: - інерційний: громада рухається по інерції, зовнішні та внутрішні фактори впливу залишаються незмінними; - оптимістичний: демонструє позитивну динаміку, яка буде можлива за умови успішної реалізації ДДП, за підтримки сильних сторін громади зовнішніми можливостями.

**6) Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що використовуватимуться під час стратегічної екологічної оцінки.**

Для проведення СЕО буде використана наступна інформація: про стан довкілля; статистична інформація; інформація, що включена до інших актів законодавства, які мають відношення до проекту ДДП; експертні оцінки; інша доступна інформація. Під час проведення СЕО будуть застосовані такі аналітичні методи: аналіз тенденцій, оцінка ймовірних наслідків, експертний аналіз. Також будуть використані такі методи участі громадськості, як інформування, консультування, опитування, обговорення.

**7) Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення та пом'якшення негативних наслідків виконання документа державного планування.**

Під час здійснення стратегічної екологічної оцінки передбачається розглянути заходи із запобігання, зменшення та пом'якшення негативних наслідків для довкілля, визначені законодавством. Так, Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища» визначає загальні вимоги у галузі охорони навколишнього середовища. Законом встановлено, що використання природних ресурсів громадянами, підприємствами, установами та організаціями здійснюється з дотриманням обов'язкових екологічних вимог:

а) раціонального і економного використання природних ресурсів на основі широкого застосування новітніх технологій;

б) здійснення заходів щодо запобігання псуванню, забрудненню, виснаженню природних ресурсів, негативному впливу на стан навколишнього природного середовища;

в) здійснення заходів щодо відтворення відновлюваних природних ресурсів;



г) застосування біологічних, хімічних та інших методів поліпшення якості природних ресурсів, які забезпечують охорону навколишнього природного середовища і безпеку здоров'я населення;

д) збереження територій та об'єктів природно-заповідного фонду, а також інших територій, що підлягають особливій охороні;

е) здійснення господарської та іншої діяльності без порушення екологічних прав інших осіб;

є) здійснення заходів щодо збереження і невиснажливого використання біологічного різноманіття під час провадження діяльності, пов'язаної з поводженням з генетично модифікованими організмами. Заходи, спрямовані на запобігання, зменшення та пом'якшення негативних наслідків для здоров'я населення, визначатимуться відповідно до вимог Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення».

#### **8) Пропозиції щодо структури та змісту звіту про стратегічну екологічну оцінку.**

Звіт про СЕО буде виконано відповідно до статті 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».

#### **9) Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, та строки їх подання.**

Зауваження і пропозиції до Заяви про визначення обсягу СЕО Програми подаються відділу економіки, інвестицій, комунального майна та агропромислового розвитку розвитку апарату виконавчого комітету Дунаєвської міської ради (вул. Шевченка, 50, м. Дунаївці, Хмельницька область 32400, тел. (03858)31295, e-mail [dunorg@i.ua](mailto:dunorg@i.ua)). Строк подання зауважень і пропозицій становить 15 днів, тобто по 16.05.2021 року (включно). Відповідальна особа: начальник відділу Кадюк Ірина Миколаївна. Пропозиції та зауваження, отримані після встановленого терміну, не розглядаються.

Міський голова



Веліна ЗАЯЦЬ